



По пуду молока от коровы в сутки

Обращение ЦК КПСС и Совета Министров СССР ко всем работникам сельского хозяйства вызвало трудовой подъём в колхозах Рязанцевского района.

— В минувшем году, — заявил председатель колхоза «Путь к коммунизму» тов. Воронов, — животноводы артели повысили надой молока в среднем от каждой коровы на 304 килограмма. Но наши возможности далеко не использованы. Нынче колхозники решили получить в среднем от коровы 3 000 килограммов молока.

Доярка этого колхоза Нина Рязанкина обязалась в текущем году надоить 3 600 килограммов молока от коровы.

Повышенные обязательства приняли на себя и остальные животноводы. Бригадир свинофермы тт. Данилов и Бурлаков дали слово сдать государству 40 тонн свинины. Их поддержали остальные работники ферм.

Обязательства животноводов серьёзные. Предстоит упорно работать на протяжении всего года. Уже сейчас правление колхоза определило пути подъёма продуктивности общественного скота. Для высокоудойных коров составлены повышенные рационы. Доярки скармливают им клеверное сено, силос и концентраты. Это позволило резко повысить надой. Так, Нина Рязанкина от коров Чуйки и Находки надаивает в среднем по пуду молока в сутки. Работники МТФ стремятся довести надой до 16 килограммов молока от каждой новотельной коровы.

На летний период продумана система зелёного конвейера. На корм скоту минувшей осенью посеяно 20 гектаров озимых. Кроме того, в качестве подкормки будут использованы вико-овсяная и горохо-овсяная смеси, клевер.

Животноводы колхоза «Путь к коммунизму» вызвали на социалистическое соревнование колхозников сельхозартели «Красная заря».

В. Маковеев, редактор
рязанцевской районной газеты.

Колхоз «Путь к коммунизму» объединял село Дубровицы, деревню Беклемишево, деревню Соболево, деревню Твердилково. — *Ред.*